

3 12 percheziții domiciliare în cinci localități din județul Constanța
Mandate de încetare pentru patru suspecți. Se pregătesc alte cinci rețineri

Patru persoane au ajuns în Centrul de Reținere și Arest Preventiv al Poliției Județului Constanța la finele unei ample acțiuni ce a vizat destructurarea unui presupus grup infracțional.



7 Secretarul Consiliului Local Constanța, Marcela Enache, la ceas aniversar

Secretarul Consiliului Local Municipal Constanța, Marcela Enache, are motiv de bucurie. Marcela Enache își serbează, astăzi, ziua de naștere.



8 Pe căi necunoscute
Enigma meteoritului, căzut la Tuzla, ajuns la Muzeul din Londra

În ultimii 161 de ani, opt meteorizi au căzut pe teritoriul României. Există însă și un al nouălea care este atribuit comunei Tuzla, județul Constanța și care se află la Muzeul de Istorie Naturală din Londra.



MIERCURI,
 23 IANUARIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Invățăturile lui Hașotti către colegii săi parlamentari
 "Stați în Gara de Nord, dormiți acolo pe o bancă! Poate în Gara de Nord v-or da vreun ban" 7



Liderul senatorilor PNL, constănțeanul Puiu Hașotti, le-a strigat, vizibil enervat, parlamentarilor nemulțumiți de tăierea privilegiilor, că pot apela oricând la Gara de Nord sau la un parc dacă nu vor să stea cu chirie. „Dacă sunteți curva deranjați că afectați bugetul și aveți dreptul să o faceți, nu vă rămâne decât un singur lucru de făcut.

Îneă o vedetă din România își face casă pe litoral. Află cine este 4



Renumiul interpret de muzică ușoară Attila Ovidiu Komornyik își face casă de vacanță pe litoral. Viitorul imobil va fi compus din parter și două etaje, parcare, foisor, piscină și, nu în ultimul rând, loc de joacă pentru copii. „Vreau să încep construcția casei cât mai curând, ca să fie gata la vară. Am o familie mare, multe rude, de aceea casa este atât de mare”, a declarat Ovidiu Komornyik, care a mai precizat că va investi 150.000 de euro în acest imobil.

După ce s-a întărit cu Tarzan

Șeful Farului candidează pentru un post baban în Federație 6



Cristinei Dragomir, președintele echipei de rugby Farul Constanța, intră în cursă pentru funcția de vicepreședinte al forului român. Pentru postul de președinte, Farul îl va susține la alegerile de pe 8 februarie pe Alin Petrache.

Eveniment editorial la Biblioteca Județeană
 Puiu Bordeiu își lansează cartea în prezența unor istorici de elită 4

Biblioteca Județeană I.N.Roman găzduiește în cursul zilei de azi evenimentul de lansare a cărții „Mișcarea legionară în Dobrogea a anilor 1932-1940”, semnată de doctorul în istorie Puiu Dumitru Bordeiu. Evenimentul va începe la ora 17.00. Volumul va fi prezentat de: prof.univ.dr. Marian Cojoc, prof.univ.dr. Valentin Clorbea - de la Facultatea de Istorie și Științe Politice a Universității Ovidius, și dr. Corina Apostoleanu, de la Biblioteca Județeană.



Cât se plătește căldura în diferite zone ale Constanței

S-au afișat facturile pentru decembrie. Tu cât ai de plată?

Pagina
5



Din 2012, constănțenii plătesc una dintre cele mai mari facturi la întreținere, din cauza prețului gigacaloriei, care este de 341,91 lei. La începutul acestei săptămâni, la majoritatea blocurilor din municipiul Constanța au fost afișate listele cu întreținerea pentru luna decembrie. Dacă facturile din noiembrie au fost, să zicem, rezonabile, deoarece nu a fost furnizat agentul termic pentru toată luna, cele din decembrie sunt adevărate „bombe”

pentru majoritatea abonaților RADET. Pentru a vedea cât au plătit constănțenii pentru căldura din luna decembrie, am vizitat, ieri, mai multe blocuri din diferite zone ale municipiului. Spre exemplu, cei care locuiesc pe bulevardul Alexandru Lăpușneanu, la blocul LV 3, au de plătit sume cuprinse între 200 și 429 de lei. O familie care stă într-un apartament cu două camere va plăti la întreținere suma de 326,64 lei, din care suma pentru căldura

din casă este de 222,95 lei. Prețul unei gigacalorii livrate de CET Constanța către RADET este de 185,91 lei plus TVA, adică 230,24 de lei. Prin urmare, restul sumei de 111,30 lei o plătim RADET-ului pentru rețeaua de conducte prin care circulă agentul termic. În Constanța, 85.000 de apartamente sunt racordate la sistemul centralizat de termoficare. Jumătate din populația racordată la acest sistem plătește 341,91 lei pentru o gigacalorie.



4
Ce spune viceprimarul Florin Chelaru despre Centrul de Afaceri

În câțiva ani, orașul Năvodari va deveni un punct de atracție turistică nu doar pentru români, ci și pentru cetățenii străini care ne vor vizita țara. Viceprimarul Florin Chelaru a precizat că unul dintre proiectele ambițioase ale administrației locale, și anume Centrul de Afaceri, este tot mai aproape de realizare.

3
**Scourile operațiunii Octombrie Roșu
 Serviciul Român de Informații și pașii instituțiilor pentru a se proteja de spioni**

Atacul cibernetic fără precedent lansat asupra României și a altor țări și dezvăluit în presă week-end-ul trecut de specialiștii Serviciului Român de Informații nu rămâne fără ecou. Zeci de instituții a căror activitate ar fi putut fi vizată de campania devenită cunoscută drept „Octombrie Roșu” și a cărei țintă a fost inclusiv Marea Neagră au început să caute cele mai bune metode de a se proteja de eventualele atacuri teroriste.



3
Curtea Supremă a admis recursul DNA în dosarul șefului de la RADET

Magistrații Înaltei Curți de Casație și Justiție a României au admis recursul formulat de procurorii Direcției Naționale Anticorupție în dosarul penal în care Ilie Rachieru, directorul Regiei Autonome de Distribuție a Agentului Termic Constanța, este acuzat de fapte de corupție, prejudiciul estimat fiind de aproape 1,3 milioane de euro.